



RETIRADOS. Varios trabajadores del campo que de diferente manera laboraban en la Finca El Espino, jurisdicción de Antiguo Cuscatlán, fueron retirados de esa pro-

riedad y la única explicación que se les dio para ello es que esa finca regresaría a ser administrada por el ISTA.

### 3 niños muertos por derrumbe de paredón

Tres niños en edad escolar perecieron soterrados por un enorme paredón el pasado fin de semana en el cantón El Matazano, de Soyapango, donde se ejecutan los trabajos de construcción de un colector de aguas lluvias, se informó en ese lugar.

Vecinos inmediatos al lugar de la tragedia informaron que desde hace algún tiempo se efectuaban trabajos de construcción de un enorme colector de aguas lluvias, el cual se inició desde el "pie" del cerro San Jacinto y pasa por el citado cantón. Los encar-

gados de la obra —dicen— han abandonado dichos trabajos ignorándose por qué motivos, y algunas canerías de agua potable que cruza el subsuelo por ese lugar han quedado descubiertas.

Refieren, que uno de esos tubos de agua potable se rompió y comenzó a surtir agua. Los vecinos del lugar acudieron de inmediato y sin que hubiera alguna persona que les advirtiera del peligro se acercaron a aprovisionarse del precioso líquido. En esa actividad estaban varios niños.

Pasa a la página 50

### Creer muerto a un E.U. al lado de extremistas

El ciudadano estadounidense Joseph David Anderson, que luchaba a favor de las organizaciones clandestinas, falleció en un enfrentamiento cerca del caserío "Poza Honda", en el departamento de Morazán, fue informado ayer.

Agencias internacionales dieron a conocer la noticia, después de que fuentes oficiales y la embajada americana ni la desmintieron, ni la confirmaron. La muerte de Anderson, se dijo, tuvo lugar el pasado 27 de abril cerca del caserío ya mencionado, durante la operación "Toro-

la", que realizó en varias zonas del departamento de Morazán, la Fuerza Armada y que tenía por objeto desalojar de esa región reductos subversivos. Se dijo que al igual que Anderson, quien usaba los seudónimos de "Pepe" y "Lucas", también perecieron un venezolano y un mexicano que no fueron identificados.

En la embajada americana, se dijo que el nombre de Anderson, no estaba registrado en esa sede diplomática, pero no extrañó mucho el caso por-

Pasa a la página 66

### sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 65)

## Obras estancadas serán reiniciadas

En los próximos días se reanuda la ejecución de los proyectos de construcción, que el Ministerio de Obras Públicas tiene en marcha, y que en los últimos días habían experimentado una suspensión originada por el atraso en el pago de jornales de los trabajadores, se informó ayer.

Los problemas planteados por esa situación —se dijo— están siendo superados, contándose para ello el pago de 41 planillas de la Dirección General de Carreteras, 30 planillas de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, 31 del Instituto

Geográfico Nacional y una planilla de la Dirección General de Planificación.

La Asociación de Trabajadores del Ministerio de Obras Públicas —ATMOP— dio a conocer, que en el transcurso de la presente semana se estudiará la propuesta de 40 horas laborales para el personal de campo, para el cual se comprometen a enviar el estudio realizado por el Ministerio de Agricultura y Ganadería. Se dio a conocer además, que entre los logros obtenidos por los trabajadores figura, la autorización de parte del DUA para que

Pasa a la página 48

# Sin medicinas el Hospital Rosales

Una aguda carestía de medicinas se continúa experimentando en el Hospital Rosales, especialmente la falta de materiales para el tratamiento ortopédico, afirman familiares de pacientes recluidos en ese centro asistencial.

Señalan los informes, que la precaria situación por la que atraviesa el primer centro hospitalario del país, debiera de ser atendida y solucionada con la prontitud que la urgencia amerita. Muchos pacientes —señalan los afectados— ingresan en estado inconcientes y luego de los primeros auxilios que le son prestados, se

les informa por parte del personal paramédico, que se hace necesario la utilización de determinado material ortopédico, que el hospital no tienen en existencia.

Los pacientes reciben la mala noticia, que ese material —entre el que se cuenta "Estoquimetis" y "Guata"— tiene que ser comprado por ellos. A partir de ese momento llegan los inconvenientes —dicen— ya que sus familiares tienen que ser avisados de la urgente necesidad de adquirir lo que allí hace falta. En muchos casos y dada la rapidez con que éstos se

Pasa a la página 66

## Identifican a 2 de 6 decapitados Moncagua

(San Miguel). Dos cadáveres encontrados el lunes anterior en el cantón Los Egidos de Moncagua, fueron identificados ayer en la morgue del cementerio de esta ciudad, por sus respectivos familiares.

Uno de los cadáveres correspondía al del doctor Luis Armando Torres Landaverde, de 38 años y el otro al del bachiller en mecánica automotriz, Mi-

guel Angel Martínez González, de 25 años. Ambos cuerpos aparecieron decapitados y sus cabezas no fueron localizadas.

La señora Rosa Amelia Posada v. de Torres, identificó el cadáver de su esposo. Explicó que desapareció el sábado anterior y que por noticia leída en este periódico se dio cuenta que su esposo había sido

Pasa a la página 66



—Foto de LA PRENSA, por Malena. FISCAL GENERAL. El Dr. Mario Rivera, fue nombrado ayer Fiscal General de la República, por medio del Decreto Ejecutivo Número Dos.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. MINISTRO. El Ing. Benedicto Morataya, de ARENA, fue designado ministro de Comercio Exterior. Captado presenciando la sesión plenaria ayer.



ASESINADA. Santa Ana. Ana Miriam Medrano López, de 26 años, empleada de un almacén de propiedad de la diputada Fantina de Martínez, fue secuestrada y días después encontrada asesinada.

## Empleado municipal ultimado en barranco

El cadáver del empleado municipal, Manuel de Jesús González, de 33 años, fue encontrado ayer en un barranco entre la colonia Julias y Rosas y el B° San Sebastián de Ciudad Delgado, informaron las autoridades.

Según los datos oficiales, la muerte de González se produjo a consecuencia de los golpes sufridos después de ser lanzado por desconocidos desde un lugar aleda-

ño a la colonia Julias y Rosas. Los más importantes, le fueron localizados a González en la cabeza y se cree fueron los mortales, ya que la altura de donde cayó se calcula en aproximadamente setenta y cinco metros.

Las autoridades ignoran quién o quiénes son los hecheros y los motivos que tuvieron para cometer el crimen. Ayer mismo

Pasa a la página 50

## Tres jurados por homicidio

Tres vistas públicas por homicidio, se apresta a instalar el Juzgado Quinto de lo Penal, una en esta semana y dos para la próxima, según se informó en ese tribunal.

El jurado de la presente semana será celebrado hoy. En él se juzgará al reo presente Matías Medina o Medina García, a quien se le ha procesado por la

Pasa a la página 50

# Faltan divisas en línea importación

Falta de materias primas para la industria, falta de divisas para su importación y falta de créditos para la reactivación de la producción, son tres dificultades que el pequeño empresario confronta, señaló ayer el Sr. Ruffo Bondanza, presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

"Lamentablemente la falta de representantes de SCIS en la Banca nacionalizada para tratar los mencionados problemas es lo que consideramos una afrenta para la pequeña empresa, que es la que empuja vigorosamente el carro de la eco-

nomía nacional, sin que se califique y reconozca su esfuerzo. Una dolorosa experiencia en este sentido fue el Banco de Crédito Popular, que se fundó a iniciativa y en el seno de SCIS en 1957 para servicio de la pequeña empresa y que fue absorbido por la Banca privada posteriormente", afirmó Bondanza.

"Consideramos que sería de justicia nuestra participación directa en el sistema financiero, mensaje que trasladamos a las nuevas autoridades, señaló el presidente de SCIS".

Pasa a la página 27



CAPACITACION INTENSIVA. Personal de Naciones Unidas y técnicos del Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, están impartiendo un seminario de capacitación intensi-

va de administración. De izquierda a derecha: señores Fernando Duke, de Naciones Unidas; Lic. Fausto Beltrán, Ing. Ernesto Jaimes e Ing. Lotario Gómez.